

Nemocný banán pozná každý. HIV ale vidět není. Testuj se včas, testuj se dnes.

24.11.2023 před budovou Hlavního nádraží, Praha.

Dovoluji si Vás tímto osobně pozvat na testovací den, který pořádáme v rámci Evropského týdne testování.

Evropský týden testování je celoevropská kampaň, která vybízí partnerské organizace - v komunitách, zdravotnických a spřátelených institucích - v celé Evropě, aby se na jeden týden spojily s cílem **zvýšit úsilí o testování a podpořit povědomí o výhodách včasného testování na HIV a hepatitidu C.**

Společnost Gilead Sciences se dlouhodobě intenzivně soustředí na vývoj nových preventivních přístupů v oblasti HIV a zároveň i vývoj originálních léčivých přípravků v oblasti léčby HIV, hepatitid a covid-19 pro pacienty, kteří takovou léčbu potřebují.

V **pátek 24.11.2023** organizujeme testovací den **před budovou Hlavního** vlakového **nádraží ve spolupráci s Českou společností AIDS pomoc, Zdravotním ústavem se sídlem v Ostravě a Společností Podané ruce**. Každý, kdo projeví zájem, se bude moci **anonymně a bezplatně otestovat na HIV, žloutenku či syfilis**. Před samotným provedením rychlotestu proběhne odborné předtestové poradenství se zdravotnickým personálem. Testování bude probíhat od 8:00 do 20:00 a v průběhu dne bude probíhat doprovodný program, kde budou diskutovat klíčoví odborníci v této oblasti. Součástí diskutovaných témat bude také nutnost destigmatizace onemocnění HIV jako klíč pro včasné testování. Včasné odhalení HIV vede k rychlému zahájení léčby, díky které se většina pacientů stává neinfekčními a mohou prožít normální život jako HIV negativní lidé. Včasné testování a léčba jsou také jedny z klíčových kroků ke snižování šíření a výskytu HIV.

V České republice je ročně zjištěno přes 200 nových případů infekce HIV a je hlášeno přes 1000 infekcí hepatitid C. U některých jedinců může onemocnění probíhat bez zjevných obtíží a bohužel někteří pacienti zjistí svoji diagnózu v pozdním stadiu onemocnění.

Cílem včasného testování je toto změnit a umožnit tak **podchytit případné onemocnění již v jeho počátku**. Hepatitidu C lze v současnosti úspěšně vyléčit a onemocnění HIV je v dnešní době dobře léčitelné, nikoliv však vyléčitelné. Nicméně lidé žijící s HIV mohou žít stejně kvalitní a dlouhý život, jako ostatní, pokud se jejich onemocnění odhalí a léčí včas.

V souvislosti s diagnózou a léčbou je vždy potřeba vyhledat radu zdravotnického odborníka.

CS-UNB-0419, 10/2023.

NEMOCNÝ BANÁN POZNÁ KAŽDÝ

HIV ale vidět není.
Testuj se včas.

Bezplatné
anonymní testování
na HIV a hepatitidu C

24. 11.

8.00–20.00 hod.

před budovou Hlavního
nádraží, Praha

Doprovodný program

[TESTUJSEVCAS.CZ](https://testujsevcas.cz)

